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Notulen Bestuursvergadering woensdag 7 juni 2023 

Bij Malua/ Online:   van 9:30 – 11:30 uur 

 
Aanwezig life: Loes, Tinka, Malua 
Online aanwezig: Judith en Mariska 
Notulist: Malua 
 
Welkom 

Loes opent deze laatste vergadering voor de vakantie. 

 

Notulen  5 april 

Aktielijst doorgenomen. 

 

Werkgroepen 

Symposium: 

Karina wil zich terugtrekken, Brechje heeft opvolger op het oog. 

Ze gaan in het vervolg de datum voor het symposium checken bij opleidingsteam, zodat symposium 

niet valt op een opleidingsdag. Karina blijft voorlopig wel als 4e persoon onder andere voor de 

overdracht. Daarnaast is de werkgroep op zoek naar een nieuwe locatie met betere technische 

ondersteuning. 

 

Malua heeft de vraag gekregen om een enquête te sturen naar de deelnemers, maar vervolgens 

geen reactie gehad op de vraag van een deelnemerslijst. Is nu te lang geleden om de enquête nog 

rond te sturen. 

 

Tinka vraagt de symposiumwerkgroep om info van het symposium na te sturen en of ze dit in één 

keer naar Malua sturen die het dan het land instuurt . 

 

Opleiding: 

Het team bestaat nu uit Hannie, Edith, Ariane, Annette, Willeke en Anjo. 

Er zijn nu 4 aanmeldingen, als er niet meer bijkomen schuiven ze de opleiding een half jaar op. 

 

Met je baby: 

De powerpoint is bijna klaar, ze gaan contact opnemen met de opleiding omdat ze klaar zijn voor de 

bijscholingsdag. Martine heeft de powerpoints aantrekkelijk gemaakt. Goede ontwikkeling dat ze er 

bijna zijn. 

 

PR-werkgroep 

Na de zomer willen Loes en Mariska de PR-werkgroep gaan vormgeven. Het idee is om uit iedere 

werkgroep één vertegenwoordiger naar voren te schuiven. Het gaat om de werkgroep magazine, 

social media, website en symposium. Het doel is meer samenwerken en de taakbelasting van 

Mariska verlagen. 

 

http://www.samenbevallen.nl/
mailto:info@samenbevallen.nl


 

www.samenbevallen.nl  info@samenbevallen.nl  06-177 781 67  KVK-nummer 40302652         
2 

 

 

 

Website  

Loes en Mariska hebben al enige tijd geen contact met deze werkgroep. 

Mariska, Judith en Loes willen graag om de tafel, omdat er onduidelijkheden en frustraties zijn 

rondom Buro26. Dit overleg tillen we over de zomer heen. Wel nu vast een datum prikken voor na de 

zomer. 

 

Magazine 

Er is echt een wens voor de papieren versie. We zijn gestopt met drukken vanwege kosten, milieu en 

meegaan met de tijd. 

In 2024 wil de werkgroep uitproberen om het magazine 2x per jaar, deel op papier, deel digitaal te 

versturen. Bijhouden van administratie rond versturen Magazine ligt bij de werkgroep Magazine en 

niet bij de ledenadministratie. 

 

Eventuele suggestie: 

Kleine “lokkertjes” via instagram/social media en uitgebreidere artikelen op de website zetten zodat 

je meer mensen naar de website trekt en daardoor weer meer aanmeldingen voor de cursussen in 

het gehele land. Deze lokkertjes zijn voor de cursisten. Het magazine voor ons als docenten.  

 

Social media 

Niet gesproken. 

 

Kascommissie 

Hannie is bij Judith thuis gekomen en Laura was er online bij. Verslag is er. Judith schrijft een stukje 

ervoor en dat gaat het land in voor deelnemers van de ALV.  Iedereen kan twee weken reageren. Als 

reacties verwerkt zijn wordt twee weken daarna decharge verleend. 

Loes geeft aan; In najaar is kascommissie weer compleet 

 

LIP 

Sietske heeft aangegeven dat ze er na 10 jaar mee wil stoppen. 

Tinka van het bestuur neemt contact met op om te vragen wat het LIP inhoudt, zodat wij iemand 

anders kunnen vragen. Het is de vraag of Sietske eigen telefoon heeft of van de vereniging. 

Vragen om de Sim in te leveren en evt. telefoon. 

 
Feestje 

Foto’s 

Van iedereen zijn er 2 foto’s gekozen. Vraag aan de werkgroep website om de foto’s op intranet te 

zetten, zodat mensen hun foto kunnen kiezen. Nummer en regio aan Loes melden. 

 

PR 

Ineke Bakker en Rianne Nieuwstraten stelden voor om een aantal magazines aan te schrijven met 

een artikel over 40-jarig bestaan Samen Bevallen. Landelijke Magazines. Welke magazines waren 

dat?.... Loes gaat navragen en magazines aanschrijven. 
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Regiodag 

4 november georganiseerd door regio Zeeland Thema:  Hoe maken we Samen Bevallen 

toekomstbestendig? Landelijk nadenken over de toekomst van Samen Bevallen. Bijvoorbeeld: 

Wat maakt Samen Bevallen Samen Bevallen? 

Wat moeten we echt behouden? In organisatie, publicatie en promotievorm? 

Hoe blijf je een goede vereniging met zo min mogelijk randzaken? 

 

Het gaat dus niet om WAT we doen, maar om HOE we het doen. We gaan maar door op de wijze hoe 

we 40 jaar geleden gestart zijn. Het doel is om het land mee te nemen in de vernieuwingen, zodat ze 

breed gedragen worden. Doel: Het reilen en zeilen van de vereniging wordt eenvoudiger en 

werkbaarder. 

 

Loes wil dat het laatste jaar wel energie in stoppen, zodat het goed staat tot het volgende bestuur. 

 

Investeringen in de vereniging 

Er zijn verschillende ideeën: 

• Beurspakketten.  

• Filmpje voor op de website. 

• Grafisch ontwerper voor nieuwe afbeeldingen van bijvoorbeeld houdingen. 

• Andere cursusmaterialen voor de cursusavonden. 

• Meer diversiteit in het cursusmateriaal. 
Belangrijk is dat het hele land profiteert. Aan de opleiding vragen we welk beeldmateriaal aan 

vervanging toe is.  

 

We willen kijken wat een grafisch ontwerper kan betekenen. Goed bedrijf dat het goed wil doen, met 

goede afspraken: Wat krijgen we ervoor opgenomen in een goed contract, etc. 

 
W.v.t.t.k.  

Hoe gaat het met Agnieszka? Wat wil ze met de ledenadministratie? 

Loes gaat haar bellen. 

 

Malua vraagt zich af of ze in het bestuur wil blijven. 

 

Wat gaan we met het magazinearchief doen? In eerste instantie op de zolder van Loes. Pakken we na 
de vakantie op. 

 

Nieuwe datum:  13 september 2023 

Waar:    Komt nog. 

 

Fijne zomer en tot na de vakantie! 

 

Het Bestuur. 
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